

Algemene informatie

Aanbesteding: Raamovereenkomst onderhoud knot- en vormbomen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Geertruidenberg
Referentie: K011735

Toelichting:

Deze Nota van Inlichtingen, behorende bij de Europese openbare aanbestedingsprocedure 'Raamovereenkomst onderhoud knot- en vormbomen' van gemeente Geertruidenberg met kenmerk

K011735 bevat de vragen die zijn gesteld door de houders van de aanbestedingsdocumenten, alsmede de antwoorden van de aanbestedende dienst. Deze Nota van Inlichtingen inclusief bijlagen is onlosmakelijk verbonden met en maakt integraal onderdeel uit van de aanbestedingsdocumenten. In geval van tegenstrijdigheden tussen de aanbestedingsleidraad inclusief bijlagen, en deze Nota van Inlichtingen inclusief bijlagen prevaleert de Nota van Inlichtingen inclusief bijlagen .

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
1	Melden verkeersmaatregelen

Vraag:

In deel 3 (65 15 01 lid 02) geeft u aan dat de aannemer werkzaamheden waarvoor een afzetting noodzakelijk is dient aan te melden bij het verkeersloket van Melvin.

Kunt u in deel 2.2 een af te prijzen post opnemen ten behoeve van het uitvoeren van deze Melvin meldingen?

Antwoord:

Het aanmelden van werkzaamheden bij Melvin is niet noodzakelijk. De bepalingen 62 13 01, 62 13 02 en 62 15 01 lid 02 vervallen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Raamovereenkomst onderhoud knot- en vormbomen

Beantwoord op: 6 nov 2025

Ref.nr.

2

Onderwerp:

Ecologisch werkprotocol

Vraag:

In deel 3 (01 22 03 lid 01) geeft u aan dat een ecologisch werkprotocol per deelopdracht wordt verlangd.

Kunt u in deel 2.2 af te prijzen posten opnemen ten behoeve van het opstellen van deze ecologisch werkprotocollen?

Antwoord:

Ja, er zijn 2 besteksposten toegevoegd. Te weten het eenmalig opstellen van een ecologisch werkprotocol en het actualiseren ervan. Gerekend is met 1 keer opstellen en 1 keer actualiseren per jaar. (Bestekspostnrs. 170010 en 170020).

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Raamovereenkomst onderhoud knot- en vormbomen

Beantwoord op:

6 nov 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Arbeidstijden

Vraag:

In deel 3 (01 13 06 lid 03) geeft u aan dat werkzaamheden mogen worden uitgevoerd van maandag t/m vrijdag van 7:00 uur tot 18:00 uur. Werktijden dienen te worden goedgekeurd door de arbeidsinspectie.

De gestelde werktijden vallen binnen de reguliere tijden van een normale werkdag.

Moeten deze werktijden inderdaad worden goedgekeurd door de arbeidsinspectie?

Antwoord:

Nee. De betreffende zin is verwijderd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Raamovereenkomst onderhoud knot- en vormbomen

Beantwoord op:

6 nov 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

131010 Toepassen verkeersmaatregelen

Vraag:

Is er een botsasorber nodig op de GOW wegen van 80 km?

Antwoord:

Nee dit is niet van toepassing. Er staan geen knot- en vormbomen langs 80 km wegen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Raamovereenkomst onderhoud knot- en vormbomen

Beantwoord op:

6 nov 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

VCA*

Vraag:

Dienen eventuele onderaannemers ook over VCA* te beschikken?

Antwoord:

Nee geen bedrijfscertificaat, echter de personen die de werkzaamheden uitvoeren dienen wel in het bezit te zijn van een geldig VCA basis of VCA VOL certificaat.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Raamovereenkomst onderhoud knot- en vormbomen

Beantwoord op:

6 nov 2025

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Kaart

Vraag:

Hebben jullie misschien een kaart van het bestek met alle knot- en vormbomen.

Antwoord:

Deze is aangeleverd als bijlage bij deze Nota van Inlichtingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Raamovereenkomst onderhoud knot- en vormbomen

Beantwoord op:

6 nov 2025